

萬事有定期。天下萬物都有定期、定時。「定期」是指某一段時間，「定時」就是某段時間的某個特定時刻。

凡事都有神的定期。在聖經裡神作工有定期；主耶穌上十字架也有定期。在迦拿婚筵上，主耶穌說我的時候還沒有到，有時主行了神蹟卻囑咐人不可張揚，因為時候還沒有到；但當時候到了，明知有人殺他，他也絕不退縮；無論怎樣艱難，知道時候到了，他也要到耶路撒冷去。主復活之後叫門徒留在耶路撒冷，等候從上頭來的能力，到了五旬節的定期，聖靈就降下來了。

神要完成他的工作是有定期的，問題在於我們能不能看見這定期。傳道書裡有一種智慧是，你要成功、要走屬靈的道路，也要看見神的定期。主要是按定期也是按定期來造成肉身，所以「及至時候滿足」，彌賽亞就來了。舊約先知和猶太人都很留意神的時間。今天神給

天下萬物都有定期、定時。「定期」是指某一段時間，「定時」就是某段時間的某個特定時刻。

萬事有定期

天下萬物都有定期、定時。「定期」是指某一段時間，「定時」就是某段時間的某個特定時刻。

主耶穌說父作事直到如今，我也作事，可見父子都在作事。你要留心你的一生，常在主面前有這樣的心願：願我一生，在你的定期、定時裡，完成你的工作。如此才不枉此生。

生有時，死有時。有人家人多年還沒得救，到底他們能不能得救呢？凡事都有時間，時候未到，你要好好作你的工作，就像種田的，不是收割的時候，就該盡力耕種；平時好好和家人相處，愛他們，抓住機會見證主，多有代禱，這都是耕種，到佈道會來了就是收割。

曾有一位聖徒家中有七個人，一年帶一個得救，用了七年時間，歷經艱苦。就像約瑟時代的埃及，有七年是豐年，也有時；拋擲石頭有時，堆聚石頭有時，

宇宙有時間，給我們有時間，全是由於上帝的定期。主耶穌說我的時候還沒有到，有時主行了神蹟卻囑咐人不可張揚，因為時候還沒有到；但當時候到了，明知有人殺他，他也絕不退縮；無論怎樣艱難，知道時候到了，他也要到耶路撒冷去。主復活之後叫門徒留在耶路撒冷，等候從上頭來的能力，到了五旬節的定期，聖靈就降下來了。

主耶穌說父作事直到如今，我也作事，可見父子都在作事。你要留心你的一生，在你的定期、定時裡，完成你的工作。如此才不枉此生。

生有時，死有時。有人家人多年還沒得救，到底他們能不能得救呢？凡事都有時間，時候未到，你要好好作你的工作，就像種田的，不是收割的時候，就該盡力耕種；平時好好和家人相處，愛他們，抓住機會見證主，多有代禱，在地震時死了，他是碩果僅存的一個。

最近世界各地常有地震。一次一個基督徒在旅途中遇上一個青年人，談起中國唐山大地震。青年人說他全家人都在地震時死了，他是碩果僅存的一個。

怎樣作準備？

第一是常受聖靈引導。最佳例子是使徒行傳腓利向太監傳福音。我們若和保惠師親密，無論遇上甚麼人，保惠師都要引導你作見證。

曾有聖徒在公共汽車上向一個信佛的人傳福音，那人以後真的信主受浸了。要受聖靈指導，他會指導你甚麼是機會（徒八）。腓利受感、太監邀請腓利上車，若沒有聖靈感動，此車一去就不復回了；一個好的傳福音者，聖靈常常感動他，

神給人機會

一傳道書三章

所以拆毀也是有時的。人生有時經歷痛苦，像拆毀一樣，教會也是這樣，有時會被仇敵拆毀，但不要灰心，神有他的智慧和他的時候。在教會裡要認識神的時候，在不同的時候與神配合。

受經煉爲了甚麼？

神叫世人勞苦，使他們在其中受經煉（三10）。經煉也是試煉。每個人身上發生的事，包括考試、戀愛、家庭等等，其中有成功的，也有失敗的，有些成功付出極大的代價，十分痛苦，這也是一種經煉。一個好的傳福音者，是能留意神在各人身上所作的工，看神在這人身上去過、現在的經煉到底是甚麼？

在神來看各按其時成就的，都是美好的（三15），因爲人所受的經煉常會使人想到永遠的需要。

傳道書不僅提虛空，更點出「機會」（三章）。所有機會都是神給的，爲著叫人得永生。

神既給人以機會，作爲傳福音者該怎麼辦？我們就要心裡尊主基督爲聖（彼前三15），要知道一切都是主在管理，無論個人、朋友或家人所遇見的，都不是偶然的，當有人問你們盼望的緣由時，就是你佈道的機會了。

要常有準備

集合栽培聚會 二月十九日（週六）晚上七時半
尖沙嘴聚會所大廳

天長地久 二月十三日（初四）
永遠擁有 下午三時正屯門大會堂文娛廳

235

編輯：香港教會總執事室
出版：
地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：369 5106

愛

1994

以愛縫補 二月十二日（初三）
晚八時正 灣仔伊利沙伯體育館
天長地久 二月十三日（初四）
永遠擁有 下午三時正屯門大會堂文娛廳

車還沒過去，就一把抓住。在我們一生路程中常遇上「機會號」，不要讓人輕易的過去啊。

第二是聖經的預備。當日門徒打魚，整夜勞碌，一無所獲，但得到主一句話，他們就下了網，結果網到許多魚，所以要常有主的話。

現在正是悅納之時

馬可福音十章記載耶穌在耶利哥醫好瞎子(46節)，到十一章主就進入耶路撒冷。主這麼忙，要去受苦受死，也知道此行沒有回頭了，但在路程中還有心情去救那個乞丐。主也是使用機會，既然有人來尋求他，主就憐憫他。在我們一生路上，千萬人在我們身邊路過，這就是神賜你的機會。

聖經說現在正是悅納的時候，現在正是拯救的日子(林後六2)。若你認為沒有機會，求主給你機會。救贖已經完成，任何時候都是好的。

縫補有時，重建也有時，願主永恆的愛，在要來的定期與定時中，臨到你的家，使你全家得救！

「我知道神一切所作的，都必永存，無所增添，無所減少；神這樣行，是要人在他面前存敬畏的心。」(傳三14)

※※※※※※※※※※※※※※※※

佈道點滴

——天天撒種的喜樂

多撒福音種子，常使人心境快樂。

有一位年長姊妹已七十多歲，她喜樂的祕訣之一就是，天天派發單張，這事非常令人受激勵。

原來她派發福音單張已有多年，差不多每天都在地鐵站附近，或在街邊派發，一般每天發出三百至七百張，而公眾假期或特殊節日更會派出三千多張(單張由她自己購買)。她相信主福音的大能，每天撒種不倦，結果主賜她大喜樂！

全教會集合禱告有感

——從屯門大爆炸看馬其頓的呼聲

自本地銀行慘案十二人死亡後，上

週屯門區又有因感情糾紛引爆天然氣體，造成一死八傷。事件震動了區內居民；

一人困擾，多人受害，甚至連嬰孩也難免。事件一再顯示這城市人際關係瀕臨破碎，亟需愛的縫補與重建。

二月一日(週一)晚，310位聖徒集合禱告，交通到馬其頓人懇求的呼聲(徒十六7-10)，並求神顯明今年內誰是我們的「馬其頓人」，應向誰傳佈救恩。又提到整個城市中各種黑暗、邪惡勢力日增，而人心空洞，真愛難求，不變的愛更為罕有。因此教會應起來傳佈神的大愛，安慰人心。

福音陪談指引

——與神和好的步驟

1. 神的計劃 約1|16，+10

2. 人的問題——與神分離

——世人都犯了罪 約1|23，+12

——眾罪都受刑罰 約1|23

——眾罪都受審判 來九27

3. 神的救法 約十四6——惟有耶穌基督能作罪人的中保 提前1|5

4. 人的回應：「相信」=個人接受主 路三20，約1|12..，羅十9

一得救的要點

1. 想想要被開導

2. 激動感情

3. 意志揀選

——佈道會的陪談

1. 決志的種類

a. 接受耶穌基督為救主

b. 重新奉獻——包括再回到主面前

2. 陪談員的責任

分區	田	期	事	項
尖沙嘴	2月12日(週六)	10:00am	禱告及派專訊	
新蒲崗	2月8日(週一)	7:00pm	派單張及禱告聚會	
	2月10日(初一)	9:30am	派單張	
	2月11日(初二)	9:30am	派單張	
	2月20日(主日)	11:00am	福音、栽培聚會	
元朗	2月10日(初一)	10:00am	屯門、元朗集合禱告	
屯門	2月11日(初二)	10:00pm	屯門、元朗集合禱告	
荃灣	2月9日(週三)	3:00pm	派單張	
	2月12日(初三)	10:00am	派單張	
觀塘	2月5日(週六)	7:30pm	福音裝備短訓(11)	
	2月11日(初一)	10:00am	禱告及派單張	
香港島	2月12日(初三)	9:30am	禱告及派單張	
大埔	2月5日(週六)	7:30pm	福音聚會	

二月十一日、十二日灣仔伊館佈道會新界區接送車次

車次	去程(往伊館)途經地點	回程途經地點
元朗(1)	6:00pm信義中學 6:20錦繡花園閘口 6:30古洞巴士站 6:40上水彩園村	上水——古洞——錦繡
元朗(2)	6:00pm信義中學 6:10灰沙圍 6:15洪水橋 6:20藍地 6:25虎地 6:30華都花園	華都花園——虎地——藍地—— 洪水橋——灰沙圍
屯門(1)	6:00pm兆禧苑 6:10新屯門中心 6:20安定村 6:00pm大興村 6:10田景村(巴士站對面)	屯門市廣場——新屯門中心——兆禧苑 屯門市廣場——金城銀行—— 屯門聚會所——田景村——大興村
屯門(2)	6:20屯門聚會所 6:25金城銀行 6:30屯門市廣場	
大埔	7:00pm仁興街17號	大埔火車站——大埔中心—— 太和火車站
沙田	7:15帝都酒店 (不設去程車)	大圍火車站——沙田火車站——禾輦 粉嶺火車站——華明村—— 上水火車站
馬鞍山	(不設去程車)	沙田第一城——翠湖花園—— 富安村——恆安村
荃灣(1)	7:00荃灣聚會所	荃灣聚會所
荃灣(2)	(不設去程車)	青衣——荃灣聚會所
荃灣(3)	(不設去程車)	青衣——荃灣聚會所

* 回程車一律於十時在伊利沙伯體育館開出

途經.. 1:30pm上水彩園村 1:40古洞愛華學校 1:50錦繡花園閘口 2:10元朗信義